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Spremljajte igrivo življenje muck od rojstva in do 

starosti devetih tednov. Naučite se skrbeti za njih 

in ustvariti zanimivo okolje za naše čudovite 

prijatelje.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

Novoskoteni mucki so nebogljena bitja, povsem 

odvisna od skrbi njihove mame. Z zaprtimi očmi in 

gluhi ležijo v košari in mama muca jih zlasti prve tri 

tedne življenja neutrudno hrani, greje in skrbi za 

njihovo čistočo. Resnično delo s polnim delovnim 

časom, mami muci ostane komaj kaj časa za lastne 

potrebe. 

 

 

 

 



 

Brejost mačke praviloma traja od 62 do 65 dni. Skoraj nikoli ne 

poznamo časa oploditve do dneva natančno. Tako lahko čas kotitve 

traja tudi do 70 dni. 

Mačke razvajamo z nežno krožno masažo trebuščka. Prve tedne 

nismo veliko videli od dojenčkov v trebuhu, le seski so bili na otip 

bolj trdi in postali so lepo močno rožnati. 

Nato, čez nekaj dni, pa na dan pokukajo naši mali prečudoviti 

prijatelji!   

 



 

 

 

  

DA NE  

   

  
 Ali so vsi mucki najkasneje 14. Dan odprli oči? 

  
Ali redno pridobivajo težo ter ležijo siti in 

zadovoljni na prostoru za kotitev? 

  
Ali mama muca večkrat na dan s tekom je, ali 

ima dobro prebavo in ni preveč shujšala? 

  
Ali je mačka s svojim mestom za kotitev 

zadovoljna in svojih mladičev nenehno ne 

prestavlja? 

  
Ali lahko mladiči pri treh tednih hodijo, ne da bi 

se jim trebušček vlekel po tleh? 

  
Ali se mladički od 2. Tedna življenja odzivajo na 

zvoke iz okolja? 

   

  

Test – Ali je vse zdravo in dobro razvito? 



  

 

Kot je znano je vsaka mačka drugačna, vsaka mama mačka pa še 

toliko bolj. Nekatere se vedejo kot prave furije,ko se vrstniki preveč 

približajo njihovim mladičem. Tudi dvonožne obiskovalce prenašajo le, 

če so iz najožjega družinskega kroga. Druge mame muce pa 

nasprotno že po nekaj dneh ponosno  hodijo po stanovanju in 

dovolijo svojim sostanovalcem kratke obiske pri njihovih mladičih.  

Z dvonožnimi obiskovalci morate kot lastnik mačke kljub vsemu 

ponosu in veselju prve dne še nekoliko počakati. Zlasti če v hiši z 

vami živijo otroci, ki želijo prijateljem nujno pokazati sladke mucke. 

Stres bi lahko bil za mačko prevelik.  

Malčki žvečijo vse, kar najdejo na tleh. Zato je pomembno, da 

uporabljate pesek brez azbesta in koncentrata.  

 

 

  

Ali so dovoljeni obiskovalci? 



 

 

 

 

 

 

 

Da bodo mali pobalini dosegli telesno spretnost in ljubkost velikih 

»lovcev na mehkih šapah«, morajo še veliko vaditi in nabirati tudi 

izkušnje. Izjemna radovednost in želja iti povsod sta tolikšni, da je 

skoraj nič ne more ustaviti. 

Naučiti se tekati 

Premikanje mačjega mladiča prvih deset dni spominja na premikanje 

tjulnja. Vleče se s trebuščkom po tleh. Šele drugi teden življenja, 

ko začenja videti in slišati, mucku uspe, da se pri plazenju drži 

nekoliko višje in bolje ohranja ravnotežje. 

Igranje povečuje bistrost 

Ali ste vedeli, da dolgo varovano otroštvo z veliko časa za igranje 

naredi mucke inteligentnejše? Igranje je smiselno, da se v varnih 

okvirjih pridobivajo izkušnje. 

 

 

4. – 6. tednom 

Hopla, prihajam 

Vaja dela mojstra 



Namig! 

Mačke, ki živijo v stanovanju, je treba prvič pri šestih tednih 

ozdraviti glistavosti. Mačke, ki prosto hodijo zunaj, potrebujejo 

obsežnejše zdravljenje. Pogovorite se o tem s svojim veterinarjem. 

  



7. – 9. teden 
Mali lovec 

Najljubše igre mačjih mladičkov 
 

 

Mačjim mladičkom je zabavno vse, kar visi na enem koncu pritrjeno 

na vzmet ali elastičen trak. Pomembno je, da sme mucek tudi ta 

lovski uspeh izživeti, drugače izgubi veselje.  

 

Namig! 

Od približno osmega tedna lahko spodbujate telesne sposobnosti 

muckov z manjšimi skakalnimi vajami. Motivaciji vedno sledita zabava 

in nagrada. 

  



Kdo je tukaj šef? 
 

Ravsanje med bratci in sestricami je vedno bolj divje in včasih je 

zabrisana meja med igro in resnostjo. Tako se eden od muckov 

priplazi do drugega, s telesom s pritaji ob tla. Konec repa trza od 

razburjenja sem ter tja. Nato sledi, najraje iz kritja, napadalen 

skok, pri katerem mucek »pristane« na nasprotnikovem hrbtu. A 

zdaj se ta večinoma bliskovito hitrostjo zavali na hrbet, da bi se z 

močnimi brcami sprednjih tačk ubranil napadalca.  

 

Pri starosti osem do devet tednov je treba mladiče cepiti proti 

mačji gripi in okužbam črevesja. Mladičev ne smemo pustiti na 

prosto dokler niso cepljeni.  

 

 

  



Prehrana 

 

Prehrana mora zadostiti vsem potrebam, ključnim za mladičevo 

rast. Po skotitvi mladič sesa materin kolostrum, ki je potreben za 

krepitev imunskega sistema. Do starosti 5 tednov je njegov 

prebavni trakt prilagojen presnovi materinega mleka. Nato pa je 

presnova laktoze (mlečnega sladkorja) vse slabša. Po obdobju 

odvajanja od materinega mleka, ki predstavlja postopen prehod s 

tekoče na trdo hrano, bo mladič počasi prešel na hrano iz linije 

Health Nutrition, namenjeno za prehrano v prvem obdobju rasti. 

To je popolna in uravnotežena prehrana, pripravljena za mladiče v 

prvem obdobju intenzivne rasti, ki traja vse od začetka odvajanja od 

materinega mleka pa do starosti 4 mesecev. Pri starosti okrog 7 

tednov mladič ne sesa več materinega mleka. Zato je treba 

ustrezne navade začeti razvijati zgodaj! 

  



 

Prihod v nov dom 
 

 

Ko mačji mladič prispe v novi dom, mora biti vzdušje čim mirnejše. 

Preglasen sprejem bi ga namreč lahko prestrašil. Da bi se mladič 

čimprej navadil na nov dom, ga namestite v omejeno okolje, ki ga 

lahko zavarujete, kot je npr. spalnica, in zaprete vrata. Tako se bo 

postopoma seznanil z drugimi prebivalci, zvoki in vonjavami. Počasi 

bo začel raziskovati prostore, do katerih mu boste omogočili 

dostop, in se navajal na novo življenje. V prostoru, kamor ste ga 

namestili, naj ima v ločenih posodah na voljo tudi vodo in hrano. 

Ne glede na prostor, v katerem mačka biva, mora biti njeno 

stranišče postavljeno čim dlje od mesta, kjer se prehranjuje. 

 

V prvih dneh bivanja v novem okolju ne smete v mladičevo življenje 

uvajati velikih sprememb in tako negativno vplivati na njegovo 

počutje. Ne glede na to, ali govorimo o hrani ali stranišču, je 

pomembno predvsem to, da nekaj časa po prihodu v nov dom ne 

spreminjamo mladičevih navad. Vsakršno novost je treba uvajati 

postopoma. Med prvimi nakupi naj bo transportna torba, ki bo 

dobrodošla za obiske pri veterinarju. Pri premeščanju mačke na 

drugo lokacijo moramo zagotoviti njeno varnost. 

Vrv iz sisala ali praskalnik iz lepenke bosta mladiču omogočila, da 

zadovolji svojo neustavljivo potrebo po brušenju krempljev. Vse, kar 

mladič potrebuje, so igre, žoga ali kakšen zamašek, vendar se 

morate zavedati, da to ne bo zadovoljilo njegove potrebe po 



raziskovanju in igri. Pripravite se na morebitna presenečenja in vsak 

dan posvetite nekaj svojega časa igri z mladičem. 

 

V vašem domu je veliko potencialnih nevarnosti za mladiča. Kljub 

temu, da mladič veliko časa prespi, morate biti nanj pozorni, pa 

čeprav to pomeni, da ga v vaši odsotnosti namestite v sobo, kamor 

ste ga namestili ob njegovem prihodu. Še tako preprosta dejanja, 

kot so natakanje vode v kad, v kateri lahko mladič utone, ali 

odpiranje okna, na polico katerega lahko skoči, zahtevajo od vas 

previdnost. 

 


